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Συμπλήρωση Ερωτηματολογίου Ωφελουμένων – Προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων 

και επανακατάρτισης σε κλάδους υψηλής ζήτησης με έμφαση σε δεξιότητες ψηφιακές, 

πράσινες και οικονομικού εγγραμματισμού για ανέργους και εργαζόμενους 

ωφελούμενους, στο πλαίσιο της Δράσης 16913 

 

Σας ενημερώνουμε ότι έχει ξεκινήσει η διαδικασία συμπλήρωσης και υποβολής 

ερωτηματολογίων ωφελουμένων που έχουν συμμετάσχει σε Προγράμματα αναβάθμισης δεξιοτήτων 

και επανακατάρτισης σε κλάδους υψηλής ζήτησης με έμφαση σε δεξιότητες ψηφιακές, πράσινες και 

οικονομικού εγγραμματισμού για ανέργους και εργαζόμενους ωφελούμενους, στο πλαίσιο της 

Δράσης 16913 του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας “Ελλάδα 2.0” με τη 

χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –Next Generation EU του Έργου «Επιχορήγηση της Δ.ΥΠ.Α. 

για την υλοποίηση των προγραμμάτων κατάρτισης σε κλάδους αιχμής» (MIS 5226310). 

Υπενθυμίζεται, ότι η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου είναι απαραίτητη προϋπόθεση 

προκειμένου οι ωφελούμενοι να λάβουν το εκπαιδευτικό επίδομα που δικαιούνται με βάση την 

συμμετοχή τους στο πρόγραμμα. Οι ερωτήσεις που περιέχονται αφορούν στην αξιολόγηση των 

προγραμμάτων κατάρτισης σε μια σειρά από τομείς όπως η οργάνωση, το περιεχόμενο και η 

αποτελεσματικότητα της κατάρτισης. 

Σημειώνεται ότι, κατά την ανωτέρω διαδικασία, οι ωφελούμενοι καλούνται να δηλώσουν τον 

αριθμό τραπεζικού λογαριασμού (IBAN) στον οποίο επιθυμούν να καταβληθεί το εκπαιδευτικό τους 

επίδομα. Ο αριθμός του τραπεζικού λογαριασμού (IBAN) που δηλώνουν στη συμπλήρωση του 

ερωτηματολογίου και διασταυρώνεται μέσω του Κέντρου Διαλειτουργικότητας, οφείλει να είναι 

ορθός, ενεργός και έγκυρος έως την ολοκλήρωση των πληρωμών με αποκλειστική ευθύνη του ίδιου 

του ωφελούμενου. 

Το ερωτηματολόγιο είναι διαθέσιμο μέσω της ιστοσελίδας του 

voucher: https://voucher.gov.gr-> Συμπλήρωση Ερωτηματολογίου Ωφελούμενου- Προγράμματα 

αναβάθμισης δεξιοτήτων και επανακατάρτισης σε κλάδους υψηλής ζήτησης με έμφαση σε δεξιότητες 

ψηφιακές, πράσινες και οικονομικού εγγραμματισμού για ανέργους και εργαζόμενους 

ωφελούμενους ή εναλλακτικά μέσω του υπερσυνδέσμου: 

https://app.cloud.voucher.gov.gr/oaed-sub2h/beneficiary/questionnaire/front/  
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